# 热心老党员 小区大管家

#### □本报记者 于文博

受降路滨河春天小区有位曾叔,他叫曾国良,是小区党小组组长,也是小区的大管家。在他的带领下,小区实现了由乱到治,从脏乱差到环境优美、秩序井然的蜕变。7月16日,记者走进滨河春天小区,对曾国良进行了采访。在滨河春天小区,记者看到道路整洁,鲜花盛开,每辆车都停在车位里,墙上贴着社会主义核心价值观的宣传海报。

曾国良告诉记者,滨河春天小区 是个老旧小区。2018年以前,小区 人驻过几家物业公司,但都因各种原 因撤离。很长一段时间里,小区一片 混乱,居民怨声载道。

看到这种情况,作为老党员的曾

国良挺身而出,提议建立业委会和小区党小组。他说:"我是一名老党员,给大家出出主意、办点事,是应该的。"

2018年10月,曾国良的建议得到老街办事处、受降路社居委和小区居民的一致支持。随后,小区党小组成立。在大家的推举下,曾国良任党小组组长。之后,小区又成立了以党小组为核心的业委会。

曾国良带领党小组和业委会成员,根据业主意见、建议,依法制定了《居民公约》《业主自治收费标准》等。随后,他们每月公示小区收支情况,接受业主监督。他们还拆除私搭乱建,制止毁绿种菜,划设停车位等。如今,小区停车有序,环境优美,面貌焕然一新。

小区刚开始改造时,很多居民不理解曾国良,有人认为他多管闲事,有人认为他多管闲事,有人认为他是为了给自己谋利。怎么办?为了赢得居民们的信任,小区的每一笔开支和收入,他都进行公示。

功夫不负有心人。在他的带领下,小区越来越好,居民们也知道了他一片公心、不谋私利。如今,曾国良走在小区里,年轻人都会叫他一声曾叔,年长的则亲切地叫他曾书记。

"一开始管理小区,我的目标是 道路畅通、车位成排、绿树成荫、鲜 花绽放,现在小区的变化已经超过了 我当初的预期。"曾国良高兴地告诉 记者,下一步,他打算请街道、社区 和其他有关部门帮一把,粉刷小区外 墙、修理房檐等,将小区改造得更加 漂亮,让居民住得更加舒心。

### 牛志: 带动身边人参加志愿服务活动

#### □本报记者 张玲玲

近年来,市纪委监委党建工作部 牛志,充分发挥党员先锋模范作用, 积极组织、参加各类志愿服务活动。 在他的带动和影响下,身边不少亲朋 好友、同事也成了志愿者,积极参加 志愿服务活动。

"多少年了,楼道里堆的杂物终于清理干净了!"7月15日,郾城区 龙塔街道北环路社区的刘阿姨说,他



■《祁山路南段: 乱停乱放影响交通》后续

## 加大巡查力度及时处理违停

#### □见习记者 党梦琦

7月15日,本报报道了祁山路南段许多车辆停在禁停区、导致堵塞时有发生一事。报道刊发后,市城市管理综合执法支队郾城大队执法人员赶到现场实地查看情况,并进行相关处理。

7月15日上午,执法人员在 祁山路南段看到,从黄河广场至 沙河河堤,不少汽车停在道路一 侧划有黄色禁停标线区域,加上 路边一些三轮车等车辆乱停乱 放,造成道路通行受阻。

执法人员逐辆查看违规停放的汽车,对于车上留有电话的,联系车主立即开走,并给予口头警告;联系不到车主的,依法贴单处罚。

"针对这个问题,下一步我们将加大巡查力度,发现问题及时处理,尽心尽力为市民营造顺畅的出行环境。"市城市管理综合执法支队郾城大队相关负责人对记者说。

们小区是"三无"老旧小区,楼道里常年杂物堆积。一个月前,牛志带领志愿者来到小区,挨家挨户做居民的工作。赢得居民支持、理解后,牛志和其他志愿者一层一层地清理杂物。一周后,杂物被清理一空,楼道焕然一新,居民称赞不已。"居民送来矿泉水,对市纪委监委志愿服务活动表示感谢,我心里很欣慰。"牛志说。

参加社区清洁行动,只是牛志参加志愿服务活动的一个缩影。近三年,他累计义务植绿70余株,义务接送考生30人次。2018年,他带领志愿者在沙澧河风景区向春游的青少年介绍"河长制",教育引导中小学生爱护母亲河。2019年,他组织开

展了社区平安建设、依法信访、监察法普法教育等志愿服务活动。

"打竹板,上台来,各位观众听我言,网络金融诈骗多,一个一个您听我说。短信链接要留意,那多数都是骗钱滴。有个数字叫验证码,这可不能给人家……"这是牛志表演的快板书《网络金融要谨慎》,因为生动形象曾在全市巡演。

"叔叔,你来看我,我很高兴, 谢谢你!"这是福利院一名孩子写给 牛志的纸条。"我一直珍藏着。能给 别人带去温暖,是件很幸福和有意义 的事。"牛志说,在组织开展志愿服 务活动时,他遇到过很多困难,但也 收获了很多幸福。





本报记者 陶小敏 摄 宣传等志愿服务活动。到帮扶村舞阳县九街镇牛赵村看望困 视台、源汇区委宣传部1,市城市投资控股集团有限公司组织 昨天,在源汇区空

难老人。 志愿者, 近日,

传等志愿服务活动。 见习记者 党梦琦 摄台、源汇区委宣传部组织开展义诊、农业科普昨天,在源汇区空冢郭镇叶岗村,市广播电

### 我是创文啄木鸟



青河路粥大福后面桐刘村,废弃物长期 占用道路。



太行山路与青河路交叉口东边,轮胎、 椅子等物品占用公共停车位。



伏牛山路污水横流。



兰乔迪亚小区西门北边路面毁损严重



六合世家小区非机动车乱停乱放, 堵塞 通道。



现不为描维漯布进料身文,左码河 A行如边明可侧下河 A行。